

【GE2025】狮城有约 | 政治评论员：惹兰加由两候选人 各有麻烦要解决

8world, 30 April 2025

为期九天的竞选活动，进入倒数计时。政治评论员表示，提名日前就备受瞩目的惹兰加由单选区选情不明，两名候选人各自面对不同的压力。

政治评论员白胜晖认为，惹兰加由单选区目前的情况看来，人民行动党候选人黄志明和工人党候选人刘宇扬，两人似乎不是在“对垒”对方，而是分别有各自的很多问题要解决。

白胜晖说，黄志明因为英康保险收购案遭到工人党强力炮轰，也被质疑为何没有留守盛港集选区。

“总觉得黄志明这几天脸色的表情包袱特别重，一直被炮轰。”

另一方面，刘宇扬刚刚被曝出私讯言辞不当，在短信中咒骂公共服务和接见选民活动中接触到的居民等，甚至被网民质问应该退出选举。白胜晖说这对刘宇扬必然是不利的：“或许从今天晚上到明天，最后这24小时就是看，这两个人谁有最大的能力可以解决自己的包袱”。

新加坡政策研究所社会研究室研究员张家绮博士也表示认同，她说尽管黄志明就英康保险事件作出回应，但对选民来说也许交代不够，因此黄志明在这方面还是承受压力。至于刘宇扬，张博士表示：“他也刚刚加入了一个非常有压力的阵营，因为短信事件有更多关注，但是是不好的关注”。

由于惹兰加由单选区是新划分选区，白胜晖说新选区选民的偏好还是未知，不好掌握，因此竞选战术也无法明确。

谈及选情激烈的选区时，张博士和白胜晖都认为，主要还是东部的榜鹅集选区和淡滨尼集选区。

白胜晖说：“最好的‘导游’就是，看行动党的重量级人物往哪个方向去的比较多，肯定那边选情就是最热烈的。你看总理、资政这两天都是往东部那边跑。”

白胜晖说，榜鹅和淡滨尼想必将有一场“硬仗”要打。尤其是淡滨尼集选区的多角战，行动党和工人党的对决已经激烈到“变成好像第三、第四个党似乎人家已经完全忘记了这些小党了”。